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ORGANISATION 
 

 
Jyllands Tennis Union 
 
Bestyrelse:  
Formand:  
Frits Rasmussen, Ribe  
Kasserer:   
Charlotte Wejs, Sønderborg  
Bestyrelsesmedlemmer:  
Torben Hocksdal, Odder  
Orla Hoppe, Århus1900  
Jørgen Torpe Kann, Aalborg  
Emilie Kristensen, AGF  
 
JTU repræsentant i DTF bestyrelse: 
Jørgen Torpe Kann, Aalborg  
 
Holdturnering: 
Ansvarlig for junior og senior: Torben Hocksdal, Odder   
Udvalg: Andreas Schmidt, JTU-konsulent 
Ansvarlig for veteraner: Frits Rasmussen, Ribe og Charlotte 
Wejs, Sønderborg  
Udvalg: Andreas Schmidt, JTU-konsulent og Troels Klausen, 
Silkeborg  
 
JM-udvalg: 
Andreas Schmidt, JTU-konsulent, Orla Hoppe, Århus1900 og 
Troels Klausen, Silkeborg  
 
Skumtennisudvalg: 
Andreas Schmidt, JTU-konsulent og Emilie Kristensen, AGF  
 
Unionstræning- og trænersamlingsudvalg: 
Emilie Kristensen, AGF og Andreas Schmidt, JTU-konsulent 
 
Appeludvalg: 
Jørgen Eriksen, ALTS  
Poul Erik Pedersen, Aars 
Asbjørn Nordam, Skive  
 
Sekretariat: 
Fuldtid: Andreas Schmidt 
holdturnering@jtu.dk  
andreass@jtu.dk  
info@jtu.dk  
 
JTU-Koordinator: Troels Klausen 
troels@jtu.dk  
 
Hjemmeside: 
www.jtu.dk     
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Dansk Tennis Forbund  
 
Bestyrelse:  
Formand:  
Christian Lunøe  
Kasserer:  
Martin Eiler 
Bestyrelsesmedlemmer: 
Dorte Klüwer  
Jørgen Torpe Kann 
Mads Brix  
Martin Jørgensen 
Martin Ravnholt  
Michael Grube Andersen  
Peder Helmuth Hansen  
 
Direktør: 
Michael Ask 
 
Sportschef: 
Jens Anker Buus Andersen  
 
Elitemiljøtræner:  
Frederik Løchte Nielsen  
Levar Harper  
 
Juniorlandstræner: 
Kim Hansen  
 
Turneringskonsulent:  
Mia Mønster  
Bo Andersen  
Andreas Berner  
Nicklas Junge  
 
Uddannelseskonsulent: 
Lone Bech  
Rasmus Gråskov 
 
Kommunikation:  
Anja Kostecki  
Thomas Hansen  
Mathilde Køhl Jørgensen  
 
Klubkoordinator: 
Laura Holm Jørgensen  
 
Hjemmeside: 
www.tennis.dk  
 
 

mailto:holdturnering@jtu.dk
mailto:andreass@jtu.dk
mailto:info@jtu.dk
mailto:troels@jtu.dk
http://www.jtu.dk/
http://www.tennis.dk/
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INDKALDELSE 

 
Til Klubberne i Jyllands Tennis Union (JTU) 

 

Jyllands Tennis Union indbyder hermed til ordinær 
generalforsamling 

 

TORSDAG DEN 19. MARTS 2026 KL. 18.00 
 

Silkeborg Tennis- og Padelklub   

Søholt Parkvej 4 

8600 Silkeborg  

 
Program: Kl. 18.00 - 18.30 JTU er vært for et let aftensmåltid 

 Kl. 18.30 - 19.00 Indtegning til generalforsamling 

 kl. 19.00 - Generalforsamling 

 

 

 

Tilmelding: Tilmelding til selve generalforsamlingen og spisning senest den 6. marts 2026 på e-

mail til andreass@jtu.dk 

 

Tilmeldingen skal indeholde klubnavn og navne på deltagere samt navn, telefon og e-mailadresse på 

kontaktperson. Husk at noter om I deltager i bespisning eller kun generalforsamlingen.  

 
 

Med venlig hilsen 
 

JYLLANDS TENNIS UNION 

BESTYRELSEN 

mailto:andreass@jtu.dk
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DAGSORDEN 

1. Valg af dirigent og referent  

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år  

3. Forelæggelse af revideret årsrapport for det forløbne år til godkendelse 

4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år til godkendelse, 

herunder fastsættelse af kontingent 

5. Indkomne forslag  

6. Valg af formand  

• Frits Rasmussen blev valgt i 2025 og er derfor ikke på valg 

7. Valg af kasserer 

 Følgende er på valg 

• Charlotte Wejs fra Sønderborg Tennisklub og modtager genvalg 

8. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

• Jørgen Torpe Kann fra Aalborg Tennisklub modtager genvalg 

• Orla Hoppe fra Århus1900 Tennisklub modtager genvalg 

• Emilie Kristensen fra AGF Tennisklub og modtager genvalg 

9. Valg af to suppleanter 

10. Valg af appeludvalg 

• Asbjørn Nordam er på valg og modtager genvalg 

11. Valg af revisorer og en suppleant 

• Poul Henning Vietz genopstiller. 

• En ledig plads som revisor. 

• En ledig plads som revisorsuppleant.   

12. Eventuelt  
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BESTYRELSENS BERETNING 

 
Året 2025 har været et skelsættende år i Jyllands Tennis Union. 

Bestyrelsen har lagt en ny strategi for arbejdet med jysk tennis.  Målet har både været en 

mere bæredygtig økonomi og at skabe fortsat udvikling i jysk tennis. Derfor er organisationen 

og økonomien ændret markant. 

Bestyrelsen besluttede, at sekretariatet og organiseringen af Jyllands Tennis Union måtte 

gennemgå en stor forandring.  

Det sker efter grundige overvejelser og forberedelser, der har taget højde for JTU’s økonomi 

og medlemsklubbernes behov og ønsker. Udgifterne til sekretariat og drift har i en periode 

oversteget indtægterne i unionen. 

JTU har i mange år haft en udfordring i form af et strukturelt underskud. Det har derfor været 

nødvendigt at nytænke hele organisationen for at tilpasse vores udgifter til indtægterne. 

Samtidig har det været bestyrelsens ønske fortsat at understøtte og udvikle jysk tennis. 

Ændringerne står på begge ben samtidig – økonomisk ansvarlighed og udvikling af 

tennissporten. 

Der er altså tale om en tosidet strategi, der skal kombinere en grundlæggende bæredygtig 

økonomi med et samtidigt fokus på udvikling. Bestyrelsen tror på, at det her bliver et skridt 

mod noget bedre. 

Konkret er der ikke længere en fastansat konsulent i JTU’s sekretariat.  

Bestyrelsen vil gerne sende en stor tak til Camilla og Andreas for en upåklagelig indsats.  

Det er økonomiske hensyn, der først og fremmest gør, at vi desværre må ophøre samarbejdet 

med dem. 

Jysk tennis skal udvikles 

JTU vil fremover arbejde med en koordinator, der tilknyttes som selvstændig i begrænset 

omfang.  

Vi har gennemført proces med ansøgninger og samtaler for at finde den rigtige person, som 

vi kalder en unionskoordinator. 

Koordinatoren skal løse nogle af de opgaver, som i dag løses af sekretariatet, men navnlig skal 

han med et konkret budget i ryggen identificere og finde personer eller klubber, der fremover 

skal løse konkrete driftsopgaver. 

Bestyrelsen er meget opmærksom på, at de nuværende aktiviteter, der er stor efterspørgsel 

på, skal videreføres.  

Samtidig er der behov for både at tilpasse de nuværende aktiviteter samtidig med, at der skal 
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etableres nogle nye. Koordinatoren får som en meget vigtig prioritet til opgave at udvikle, 

igangsætte og gennemføre (gerne i samarbejde med andre) eksisterende og nye aktiviteter 

under JTU-paraplyen. 

Som bekendt har vi valgt at tilknytte Troels Ravn Klausen som koordinator. Troels har mange 

års erfaring med tennis, og er fuld af idéer til, hvordan vi kan udvikle jysk tennis. Der vil i høj 

grad være fokus på holdturneringen, som vi gerne skal have mange flere til at deltage i. Der 

vil også være fokus på udvikling af juniorområdet med flere juniorcamps, juniortræning og 

juniorturneringer. Endelig er målet, at JTU bliver endnu mere synlig og ”brugbar” for klubber 

og spillere.  

I forbindelse med opgaverne får Troels et budget til eventuelt at engagere andre personer til 

at stå for forskellige konkrete opgaver. 

Økonomisk får Troels en ramme at holde sig indenfor. For at formindske underskuddet er det 

et must for bestyrelsen og Troels, at alle aktiviteter som udgangspunkt som minimum hviler 

økonomisk i sig selv. Det gør vi ved både at kigge på deltagerantal, prisstrukturer og kvaliteten 

af vores tilbud. 

Troels er startet d. 1. februar 2026, så alt er nyt og under stadig udvikling. 

Vi i bestyrelsen glæder os til at arbejde med Troels og håber på, at I vil tage godt imod ham i 

klubberne. 

Vi tager afsked med Andreas med udgangen af marts. 
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MEDLEMSUDVIKLING I JTU 
I skrivende stund er klubbernes medlemstal for 2025 endnu ikke tilgængelige. Nærværende 

fremstilling er derfor baseret på klubbernes medlemsindberetninger for 2024.  

TENNISSPILLERE I KLUBBER I JTU  

I ultimo 2024 var der i alt 21.841 tennisspillere i tennisklubber i JTU-regi.   Det er en nedgang 

på 1079 medlemmer, svarende til et fald på 4,7% hvilket fremgår af figur 1.  

 Ses der adskilt på junior, senior og 60+ spillere, er der ultimo 2024, 4451 juniorer, 11.981 

seniorer og 5409 60+ spillere. Der svarer til et fald på henholdsvis 4,53 % for juniorerne, 2,75 

% for seniorerne og 8,91 % for 60+ spille

 
På figur 1 ses endvidere JTU’s medlemsudvikling i perioden 2006-2024. Det viser, at der var et 

markant fald i antallet af medlemmer fra 2006 til 2009, hvorefter der var en mindre opgang 

frem til 2012 og en ny mindre nedgang frem til 2017. Fra 2019 og frem til 2022 var der en 

markant fremgang, hvilket bl.a. skyldes, at DGI-klubbernes medlemmer efter aftale mellem 

organisationerne talte med i antallet.  

Fra 2022 har der igen været et fald, hvilket bl.a. skyldes, at en række klubber valgte at melde 

sig ud af JTU – herunder en række DGI-klubber, som skulle til at betale kontingent til JTU. 
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FIGUR 1 - Medlemsudvikling i JTU i perioden 
2006-2024 
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KLUBBER I JTU 

Figur 2 viser udviklingen i antal klubber i JTU i perioden fra 2006-2024. Det fremgår af figuren, 

at JTU har haft et fald i medlemsklubber fra 2023 til 2024 fra 119 medlemsklubber til 106 

medlemsklubber. Det er naturligvis ikke tilfredsstillende. Der er givetvis flere forklaringer på 

dette, men en del skyldes nok, at især mindre klubber syntes, at kontingentet var for højt i 

forhold til det, de oplevede at få ud af medlemskabet.  

Med den nye kontingentstruktur ser det ud til, at flere klubber melder sig ind. 

 

 
 

JTU arbejder på at udvikle unionens aktivitetstilbud, så medlemstilslutningen kan fastholdes 

og meget gerne øges. Mere om dette senere.   

 

Som skrevet ovenfor kan vi heldigvis berette, at der i løbet af 2025 og allerede nu i 2026 er 

flere klubber, der har meldt sig ind.  

 

HOLDTURNERING  

HOLDTURNERING INDENDØRS 2024/2025 

Juniorholdturnering indendørs 2024/2025 blev som de foregående indendørssæsoner og 

udendørssæsoner afholdt som holdkampsstævner, som foregår over en weekenddag. FTU 

blev også inviteret til at deltage i disse stævner. 

Til stævnerne mødes 3-5 hold samtidig, hvor der spilles alle mod alle, i forkortede kampe. Der 

fokus på det sociale, bl.a. ved fælles opvarmning og fælles spisepause. Der udbydes 2 

forskellige niveauer. På grund af den store interesse for at deltage i junior-holdturneringen, 

og den manglende kapacitet indendørs, er det kun muligt at holdene mødtes holdene én gang 

i indendørssæsonen.  
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Der var planlagt 22 stævner, fra årrækkerne U10-U18. Der var 87 hold tilmeldt, hvor 42 af 

holdene skulle spille i række 1 (mindre turneringsaktive spillere) og de resterende 45 hold 

skulle spille i række 2 (turneringsaktive spillere (kat 2-3)).  

Fordelingen af kønsneutral, drenge- og pigehold var henholdsvis 6, 52 og 29 hold.  

Der blev afholdt finalestævne for 14 hold i Kolding.  

Der var 10 hold mere med sammenlignet med indendørssæsonen 2023/2024, hvilket er en 

stigning på 13 %. 

Antal tilmeldte hold de seneste 4 år ser således ud: 

2021/2022: 67 

2022/2023: 61 

2023/2024: 77 

2024/2025: 87 

Vi er glade for at se, at der deltager flere hold, men vi vil gerne have endnu flere hold med. 

Der kan være et problem med at finde halkapacitet i Jylland. Ethvert initiativ herom vil være 

meget kærkommen.   

 

Enkelte billeder fra stævnerne. De resterende billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside. 

Følg linket HER.  Resultaterne fra stævnerne kan findes HER.  

 

HOLDTURNERING UDENDØRS 2025 

Den udendørs holdturnering 2025 kunne i alt (junior, senior og veteran) mønstre 221 hold. 

Det var 3 hold mindre end i 2024.  

Alle rækker blev stort set afviklet, vinderne kåret og præmier uddelt. Vi vil selvfølgelig gerne 

have endnu flere hold med. Det er derfor vigtigt, at man i klubberne gør spillerne 

opmærksomme på muligheden. Og så er vi naturligvis stadig åbne overfor input fra jer klubber 

til at få turneringen filet til, så den kommer til at være i så god overensstemmelse med jeres 

behov som muligt. 

Juniorholdturneringsstævner  

Juniorholdturneringen blev ligesom de foregående år afholdt som holdturneringsstævner. Her 

https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2025/jm-juniorholdturneringsstaevne-inde-2024-2025?i=26.01.25-u16-horning
https://dtf.tournamentsoftware.com/league/24A99182-19FD-4DC0-9E48-159F6DFE6981/draw/4


JTU GENERALFORSAMLING 2026 

 9 

mødes holdene en gang inden og en gang efter sommerferien, hvis det er muligt. I nogle 

enkelte tilfælde var dette ikke muligt, så der var nogle hold som mødte hinanden to gange 

efter sommerferien. Der blev afholdt 45 stævner, fra årrækkerne U10-U18. Der var 85 hold 

tilmeldt, fordelt på 43 hold i række 1 og 42 hold i række 2.  

Der blev afholdt finalestævne for 16 hold i Kolding Tennisklub.  

Der var 9 hold mindre med ude 2025 end i 2024, hvilket svare til et fald på 9,6% 

Til gengæld er det 19 hold flere, end i 2022, så også her går det den rigtige vej.  

Udendørs er der masser af plads, så her håber vi selvsagt på, at vi kommer væsentlig højere 

op. 

 

Enkelte billeder fra stævnerne. Øvrige billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside. Følg linket 

HER . Resultaterne fra stævnerne kan findes HER  

 

Vi er opmærksomme på, at der særligt for juniorerne er en udfordring i, at mange klubber kan 

være usikre på, om deres spillere er klar til turneringskampe, og om de risikerer at tabe stort, 

og derved miste motivationen. Derfor er det vigtigt, at klubberne skaber trygge rammer, hvor 

juniorerne kan få erfaring med at spille kampe på et passende niveau. Det vil også være 

hensigtsmæssigt, at flere klubber går sammen om at holde et juniorstævne 1-2 gange i 

udendørssæsonen, f.eks. i form af TidTour. Vi (JTU/DTF) stiller gerne op med sparring og 

praktisk hjælp, men det kræver naturligvis et lokalt engagement. Uden jeres medvirken kan vi 

ikke løfte opgaven.  

 

Senior og 60+ holdturnering 

Seniorholdturneringen udendørs har de seneste år været præget af udsving i 

deltagerantallet. I 2022 var der tilmeldt 130 hold. Tallet faldt markant til 83 i 2023, steg igen 

til 109 i 2024. I 2025 var der 119 hold. Efter det markante fald i 2023 glæder vi os naturligvis 

over den positive udvikling de seneste to år. Niveauet er dog fortsat ikke på højde med 

tidligere år, og der er derfor behov for en målrettet indsats for at styrke og udvikle 

turneringen yderligere. Det gøres bl.a. ved at præsentere mulighederne for at spille 

holdturneringer i forbindelse med netværksmøder, der bliver holdt i samarbejde med DGI. 

https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2025/jm-juniorholdturneringsstaevne-ude-2025?i=1000008931
https://dtf.tournamentsoftware.com/league/BF286808-07EB-41B8-9D5A-EDF05604EFA2
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Det er imidlertid helt afgørende, at klubberne spiller med på dette, bl.a. ved at sende 

tilbuddet ud til spillerne, at gøre medlemmerne opmærksomme på mulighederne i 

forbindelse med træning og ved små events – evt. i samarbejde med naboklubber - hvor 

spillerne prøver forskellige turneringsformer. 

Som tidligere nævnt kommer JTU og DTF gerne ud og hjælper klubberne med at få et sådant 

arrangement op at stå – f.eks. som #GameOn. 

Resultaterne er tilgængelige i Tournament Software – Følg linket HER  

 

Veteranholdturnering 

JTU stod for administrationen af 2. 

division. Danske Tennisveteraner stod 

for administrationen af 1. division. Der 

var i alt tilmeldt 17 hold i 2. division, 

fordelt med 8 hold i 35/40+-45/50+ og 9 

hold i 55/60+. Næsten alle kampe blev 

afviklet over sommeren og vinderne af 

årrækkerne blev fundet. Der var 4 hold 

mindre med end i 2024, hvilket svarer til 

et fald på 19,1% 

 

Resultaterne er tilgængelige i Tournament Software – Følg linket HER  

 

JYSKE MESTERSKABER (JM) – JUNIOR OG SENIOR  

Jysk Mesterskab er et af JTU’s kerneprodukter. 

ÅRETS UDENDØRS MESTERSKABER 2025 
JM ude 2025 blev for spillere i rækkerne U10 til senior afholdt over 2 weekender i slutningen 

af maj.   

JM for juniorerne U10-U18 blev afholdt fra d. 23.-25. maj i Esbjerg og Ribe.  Seniorerne spillede 

fra d. 30. maj-1. juni i Skovbakken.   

Der var 299 tilmeldinger fordelt på 192 juniorer og 107 senior. Det er en stigning på 54 

tilmeldinger sammenlignet med JM udendørs 2024. Der blev d. 1. juni spillet finalestævne for 

juniorerne (U12-U18) og seniorerne i Skovbakken. Der blev spillet mange gode og tætte  

https://dtf.tournamentsoftware.com/league/7F5F6EDA-5F85-492C-B506-49B2DFE22E13
https://dtf.tournamentsoftware.com/league/7F5F6EDA-5F85-492C-B506-49B2DFE22E13
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kampe, både i de indledende runder og ved finalestævnet.  

 

Enkelte billeder fra JM. Resterende billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside. Følg linket  

 

Enkelte billeder fra JM. Resterende billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside. Følg linket 

her HER . Resultaterne fra JM kan findes HER. 

 
ÅRETS INDENDØRS MESTERSKABER 2025 
JM indendørs 2025 blev for spillere i rækkerne U10 til senior afholdt i 2 weekender i slutningen 

af november. JM inde 2025 for juniorerne 0-U18 blev afholdt i Skovbakken og Kolding, mens 

seniorerne spillede i AGF, Skanderborg, Århus1900 og Skovbakken.  Der blev afholdt et samlet 

finalestævne for både junior og senior i Århus1900 d. 30. november.  

Der var i alt 348 tilmeldinger fordelt på 204 juniorer og 144 seniorer. Det er 57 flere end i 

2024, hvilket svarer til en stigning på 19,6 %. 

Særligt i U12 og U14 var der stor opbakning med hele 60 deltagere i hver årgang. For første 

gang nogensinde havde vi 16 deltagere i fem rækker samt en senior herresingle-række med 

8 deltagere. Derudover var der to fuldt besatte rækker for senior damerne. Der blev spillet 

mange gode og tætte kampe, både i de indledende runder og ved finalestævnet.  

https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2025/jm-ude-2025-praemieoverraekkelse?i=img-2800
https://dtf.tournamentsoftware.com/tournament/0b2a4bd2-a1f0-445e-8bdb-cceedcd23664/matches/20250601
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Enkelte billeder fra JM.  Resterende billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside. Følg 

linket HER. Resultaterne fra JM kan findes HER.  

En stor tak til AGF, Skanderborg, Århus 1900, Skovbakken og Kolding for at ville lægge baner 

til, samt bruge mange frivillige kræfter under JM. Uden disse ildsjæles hjælp ville det være 

meget vanskeligt at gennemføre de mange aktiviteter til gavn for de unge og Jyllands 

tennisfremtid. Tak til tilskuerne som var til stede under mesterskaberne og var med til at skabe 

en god stemning og atmosfære. Til sidst tak til HEAD for at sponsorere præmier.  

 

JYSKE MESTERSKABER – VETERANER  

ÅRETS UDENDØRS MESTERSKABER 2025 

JM udendørs for veteraner blev i 2025 afviklet i Kolding. Der var 66 tilmeldinger. Der blev 

spillet i 15 rækker. 8 af rækkerne var doublerækker. Doublerne var en blanding af herre-, 

dame- og mixdouble. Der blev spillet mange gode og tætte kampe. 

 

Enkelte billeder fra JM. Resterende billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside. Følg linket 

HER . Resultaterne fra JM kan findes HER.  

https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2025/jm-inde-praemieoverraekkelse-153?i=img-3425
https://dtf.tournamentsoftware.com/tournament/ABEBA23F-49FB-455D-8EFE-39A0F3087CFE/matches
https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2025/jm-ude-2025-veteraner-praemieoverraekkelse?i=9ca17073-05d3-4449-8679-12c21e82a7f4
https://dtf.tournamentsoftware.com/tournament/D679EB7F-4037-44B8-A69A-F5D12447F77E/matches
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ÅRETS INDENDØRS MESTERSKABER 2025 

JM indendørs for veteraner blev i 2026 afviklet i Århus1900.  

Der var 162 tilmeldinger. Der blev spillet i 24 rækker. 13 af rækkerne var doubler. Doublerne 

var en blanding af herre-, dame og mixdouble. Der var 27 flere tilmeldinger end i 2025, hvilket 

svarer til en stigning på 20%.  Der var fuldt drøn på banerne og der blev spillet fra tidlig morgen 

til sen aften i tre hele dagen. Der blev spillet mange gode og tætte kampe.  

 

 

Enkelte billeder fra JM. Resterende billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside. Følg linket 

HER. Resultaterne fra JM kan findes HER  

Mens juniorernes og seniorernes mesterskaber traditionelt bliver ledet af JTU-folk suppleret 

af hyrede referees, har der bag veteranstævnet ligget en stor frivillig indsats fra Niels Emery 

og hjælperne Louise Åstrøm, Henrik Larsen, Morten Knudsen og Claus Pedersen - i tæt 

samarbejde med JTU naturligvis. Denne eksklusive lille klub har både ved de indendørs og de 

udendørs stævner de seneste par år sørget for eksemplarisk hygge og styr på sagerne. Vi 

sætter stor pris på frivilligt arbejde af den karakter 😊 

 

Samlet oversigt over deltagelse i individuelle turneringer: 

 

Udendørs JM 

 2022 2023 2024 2025 

Juniorer 109 157 161 192 

Seniorer 53 83 84 107 

Veteraner 81 102 100 66 

 

 

 

 

https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2026/jm-inde-2026-for-veteraner?i=img-5246
https://dtf.tournamentsoftware.com/tournament/073C4949-EA79-46C6-AB8F-437297EFF6DB
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Indensørs JM 

 2022 2023 2024 2025 

Juniorer 110 168 188 204 

Seniorer 61 91 103 144 

Veteraner Ej afholdt 121 134 162 

 

Det fremgår heraf, at der også i forbindelse med JM er en stigende interesse. 

 

JYSK MESTERSKABER I SKUMTENNIS 2025 
JM i Skumtennis 2025 blev afholdt i Arena Randers i samarbejde med Randers Tennisklub. Der 

var 136 spillere med, som var fordelt på 15 rækker. Der var 33 flere spillere med end i 2024, 

hvilket svarer til en stigning på 32%. Samtidig var det det højeste deltagerantal vi har haft til 

JM i skumtennis. Der blev spillet en masse gode kampe, hvor spillerne kæmpede for hvert 

point. Der var samtidig en rigtig god stemning og atmosfære både blandt spillerne, men også 

blandt publikum.  

En stor tak til Randers Tennisklub for at lægge baner til, samt bruge mange frivillige kræfter 

under JM i skumtennis. Uden disse ildsjæles hjælp ville det være meget vanskeligt at 

gennemføre de mange aktiviteter til gavn for alle tennisspillere. Tak til tilskuerne som var til 

stede under mesterskabet for at skabe en god atmosfære. Til sidst tak til HEAD for at 

sponsorer præmier.   

 

 
Et enkelt billede fra dagen. Øvrige billeder er tilgængelige på JTU’s hjemmeside – Følg linket 

HER . Resultaterne kan findes HER.  

 

https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2025/jm-i-skum-2025?i=img-6323
https://dtf.tournamentsoftware.com/tournament/64724BB7-B3D0-4D5E-9806-F336A659F42F/matches
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DEN JYSKE SKUMTENNISTOUR  
I vintersæsonen fra oktober 2024 til april 2025 havde JTU og DGI Tennis i samarbejde med en 

række jyske klubber planlagt 12 skumtennisstævner rundt omkring i Jylland. Der har deltaget 

alt fra 13 til 47 deltagere. Ved de 12 stævner har der i alt deltaget 341 spillere, hvilket er et 

gennemsnit på cirka 28 deltagere pr. stævne. Der har været afholdt stævner i Aars, ØBG, 

Sønderborg, AGF, Randers, Hobro, Hinnerup, Aalborg, Ribe og Horsens. 

Enkelte billeder fra stævnerne fra den Jyske Skumtennis Tour. Øvrige billeder er tilgængelige 

på JTU’s hjemmeside. Følg linket HER.  

 
DTF SKUMTENNISMESTERSKAB 2025 
Unionerne FTU, Tennisøst og JTU gik i 2019 sammen om at arrangere DTF 

Skumtennismesterskab, for junior, senior og veteraner. Dette bliver afholdt en gang om året 

og unionerne skiftes til at være værter. I 2025 var det Fyns tur til at være værter og 

mesterskabet blev afholdt den første weekend i december i Vester Skerninge.   

Her kæmpede de bedste spillere fra Fyn, Sjælland og Jylland om titlen som Danmarks bedste 

skumtennisspiller 2025.  

Der var 94 spillere med fordelt på 13 rækker, hvoraf JTU havde 26 spillere med. Jylland fik 9 

pokaler med hjem, hvilket er utrolig flot. 

Resultaterne kan findes HER.  

https://www.jtu.dk/om-jtu/diverse/galleri/2025/jysk-skumtennistour-2023-2024-147?i=image000000
https://dtf.tournamentsoftware.com/tournament/fb148a06-3f62-4956-b42e-064aad7bd29f/matches/20251207
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UNIONSTRÆNING OG CAMPS 2025 FOR JUNIORER 

UNIONSTRÆNING  

Unionstræningerne har en varighed på 2–3 timer. 

JTU har i 2025 afholdt 7 unionstræninger forskellige steder i Jylland for juniorer, og alle 

træninger blev udsolgt. Målgruppen har været spillere, som har deltaget i JM, JM i 

skumtennis og/eller holdturneringen for juniorer. Til indendørssæsonen 2026 er der i 

skrivende stund afholdt 4 unionstræninger, og der er yderligere planlagt 6. 

 

Vi er glade for, at det er lykkedes at videreføre og udvikle træningen for juniorerne. Det er 

væsentligt for at få de unge til at føle sig som en del af noget større, end det er muligt, når 

man kun træner i klubben. Det er med til at give et sammenhold mellem spillerne, som på 

andre tidspunkter spiller mod hinanden. Der er stadig udfordringer med at få haltider i 

indendørssæsonen, hvilket peget på behovet for at få flere haller bygget rundt omkring i 

Jylland. 

Vi er derfor glæde ofr, at Esbjerg nu arbejder på at udvide kapaciteten fra 2 til 5 baner og at 

Aarhus 1900 er i gang med at udvide med 2 baner ligesom AGF arbejder på at få en ekstra 

bane. Det er nogle spændende projekter, som kan give inspiration andre steder, så antallet 

af haller spredes mest muligt i de større klubber.  

 

UNIONSCAMPS  

Unionscampsene har en varighed på 4-6 timer, foregår enten over en enkelt dag eller med 

overnatning. I 2025 har der været afholdt 6 camps i samarbejde med en række klubber. Alle 

camps har været fuldt booket.  
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Der lægges stor vægt på det sociale, så spillerne hygger sig med hinanden, både på og udenfor 

banen. Vi tror på, at det er vigtigt, at de unge spillere oplever, at de er del af noget større, og 

får bekendtskaber fra andre klubber. Det er en del af tennisspillets DNA, at vi er konkurrenter 

på banen i turneringer, men at vi også hygger os sammen bagefter. 

 

#GAMEON – DAMEDOUBLETURNERING I AALBORG   
Aalborg Tennisklub arrangerede sammen med JTU en #GameOn – damedoubleturnering for 

let øvet eller rutinerede damespillere i juni måned. Der var hele 50 spillere med og der blev 

spillet 36 kampe (på tid) i løbet af dagen. Udover en masse tennis var der også fuld fokus på 

hygge og socialt samvær. JTU ser meget gerne, at flere klubber laver tilsvarende 

arrangementer, og også her står JTU og DTF parat til at hjælpe.   
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TAK TIL KLUBBER OG SPONSORER 
Uden økonomisk bistand ville det ikke være muligt at opretholde vores forholdsvist høje 

aktivitetsniveau. Derfor skal der her lyde en stor tak til vores hovedsponsor Head. 

Vi vil til sidst gerne benytte lejligheden til at sige tak til alle jer klubber for jeres hjælpsomhed. 

Det er lige fra frivillig arbejdskraft i forbindelse med diverse arrangementer til velvillighed ift. 

lån/leje af baner og anlæg rundt omkring i Jylland. Det er dejligt at mærke, at vi fortsat har et 

aktivt og engageret tennisfolk i det jyske, der brænder for sporten. Det er alt sammen vigtige 

forudsætninger for, at JTU fortsat kan fungere som det samlende organ for tennis Jylland. 

 

KOMMUNIKATION   
På vores hjemmeside og facebookside annonceres tiltag, aktiviteter og nyheder af forskellige 

art.  

På JTU’s hjemmeside under aktivitetskalender forsøger vi at skabe et overblik over hvilke 

turneringer, stævner, aktiviteter og events, der foregår i Jylland på bestemte datoer. Det er 

tale om aktiviteter, hvor JTU står som enten arrangør eller medarrangør. Aktivitetskalenderen 

kan dermed ses som et overblik over hvilke tennis begivenheder der er i Jylland. Udover de 

nævnte medier har JTU desuden kontakt til jer klubber via nyhedsbreve, som udsendes med 

jævne mellemrum. 

 

Strategien fra 2023 
Bestyrelsen forelagde ved generalforsamlingen i 2023 en ny strategi for Jyllands Tennis Union. 

MISSIONEN ER:  

• At turneringsaktiviteten i Jylland skal øges.  

• Klubberne skal have lettere til at få hjælp fra en kvalificeret træner.  

• JTU skal opleve, at JTU er relevant for dem.  

• JTU skal være synlig og let tilgængelig for klubber og spillere. 

VISIONEN ER: 

• At alles sikres en mulighed for at deltage i turneringstennis inden for en rimelig afstand 

uanset niveau og alder.  

• At øge antallet af spillere, der på sigt kan blande sig i toppen af dansk tennis.  

• At der uddannes flere trænere i Jylland på højt niveau, og at klubberne oplever, at det 

er let at få kontakt til disse.  

• At klubberne og spillerne bruger de tilbud, som JTU og DTF stiller til rådighed.  

• At klubberne og spillere finder, at JTU´s informationer altid er relevante og 

opdaterede.  

• At klubberne oplever at få den relevante hjælp fra JTU til løsning af deres behov.  

Modellen for at styrke turneringsaktiviteten var det væsentligste konkrete bidrag i første 

omgang. Den så således ud:  
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Som det fremgår af beretningen, er vi lykkedes med en del af dette. Hvis man samtidig ser på 

udviklingen fra 2022-2025 ser det ud til, at det går i den rigtige retning. 
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